
Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt 
toegekend. 

Tekst 1  Bezahlen geht auch ohne Euro 

1 C 

2 A 

3 B 

4 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Dat de regionale/lokale economie/handel wordt gestimuleerd. 

5 D 

6 maximumscore 1 
(Een keer per kwartaal) een zegel(tje) kopen en die (dat) op het (regionale) 
bankbiljet/geld plakken. 

Opmerking 
Acceptabel: een zegeltje op het bankbiljet plakken 

7 maximumscore 1 
Denn das (regel 101) 

Tekst 2  Braucht man überhaupt Urlaub? 

8 B 

9 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord is: 
• Men heeft te hoge verwachtingen van de vakantie 1 
• Men doet te veel in de vakantie 1 

Opmerking 
Acceptabel: als van het eerste argument een voorbeeld (toename in het 
aantal scheidingen) wordt gegeven 

Vraag Antwoord Scores



Vraag Antwoord Scores

Tekst 3  Wir essen zu viel Dornhai 

 10 A 

 11 D 

 12 B 

Tekst 4  Mehrwert durch Nährwert 

13 B 

14 A 

15 maximumscore 2 
• Leistungsfähigkeit 1 
• Wohlbefinden 1 

16 B 

17 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Tijdwinst / Producten worden voorgegaard 1 
• Ruimtewinst / Producten hoeven niet opgeslagen te worden 1 

18 A 

19 A 

Tekst 5  Hemd und Jackett 

 20 maximumscore 1 
1 Z 
2 X 
3 Y 

 21 A 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 6  Lieber kicken statt klicken 

22 A 

23 B 

24 B 

25 C 

26 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Uit het onderzoek wordt niet duidelijk hoe het leven van arme(re) kinderen 
eruit ziet.  

27 D 

28 B 

29 A 

Tekst 7  Mit Pfeil und Bogen auf Ötzis Spuren 

30 maximumscore 3 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 wel 
5 wel 
6 niet 

indien zes correct 3 
indien vijf correct 2 
indien vier correct 1 
indien drie of minder correct 0 

Tekst 8  Nudeln 

31 B 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 9  Aus dem Dorf in die Welt 

32 A 

33 maximumscore 1 
Nee. Kunden finden (regel 24-25) 

indien ‘nee’ of het citaat ontbreekt 0 

34 A 

35 C 

36 A 

37 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
India is producent en afnemer. / In India wordt de kleding gemaakt en
verkocht. 

Tekst 10  Schadenersatz für den Honigraub 

38 A 

39 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Een (bruine) beer is een beschermde diersoort.  

Tekst 11  „Kom, Medchen!“ 

40 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Ze werden door vrouwen gemolken (in plaats van door mannen) 1 
• De melksters spraken geen Duits / een andere taal 1 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 12  Sicheres Geschäft 

41 maximumscore 1 
Nee. Achten Sie  

indien ‘nee’ of het citaat ontbreekt 0 



Bronvermeldingen 

tekst 1 Die Welt 
tekst 2 Emotion 
tekst 3 Focus 
tekst 4 Westdeutsche Allgemeine Zeitung 
tekst 5 Süddeutsche Zeitung 
tekst 6 Meller Kreisblatt 
tekst 7 Kurier 
tekst 8 Internet-Kochbuch 
tekst 9 Focus 
tekst 10 Focus 
tekst 11 Focus 
tekst 12 Hörzu 
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